



Сегодня состоялось закрытие 27-ого Всемирного почтового конгресса в Абиджане

27 августа 2021 года Премьер-министр Патрик Ачи закрыл 27-й Всемирный почтовый конгресс в Абиджане, Кот-д'Ивуар. Конгресс в Абиджане стал первой встречей, проводимой раз в четыре года в странах Африки к югу от Сахары.

Абиджанский Конгресс также стал первым в истории конгрессом, который проводился в гибридном формате: более 1000 участников присоединились к собраниям удаленно с 9 по 27 августа.

Конгресс рассмотрел более 200 предложений по ряду вопросов, направленных на повышение эффективности и действенности международных почтовых услуг и деятельности ВПС. Страны-члены, собравшиеся на встречу в Абиджане, приняли ключевые решения об открытии ВПС для более широкого круга участников почтового сектора, об определении новой системы вознаграждения и улучшении развития почты.

Всемирный почтовый конгресс является высшим директивным органом ВПС и проводится каждые четыре года. 28-й Всемирный почтовый конгресс состоится в 2025 году в Дубае, Объединенные Арабские Эмираты.

27 августа 2021 года в последний день работы 27-ого Конгресса ВПС в Абиджане, Кот-д'Ивуар страны-члены, в том числе Республика Беларусь, подписали Акты ВПС, в которые внесены изменения по предложениям стран-членов.

Сегодня подведены итоги 50-го Международного конкурса эпистолярного жанра. В этом году 14-летняя Нубайша Ислам из Силхета в Бангладеш получила главный приз в конкурсе за письмо своей младшей сестре о борьбе, с которой ее семья столкнулась во время пандемии Covid-19. Темой мероприятия в этом году было «написать письмо члену вашей семьи о вашем опыте заражения Covid-19».

Нубайша написала о том, что она пережила во время пандемии, в том числе о том, как она столкнулась с изоляцией, депрессией ее матери и кончиной ее тети. Она также призвала свою младшую сестру никогда не терять надежды в трудные времена. Второе место досталось Северной Македонии, третье - Вьетнаму.

Международный конкурс эпистолярного жанра, основанный в 1971 году, проводится ежегодно и поощряет молодых людей со всего мира писать письма на определенную тему. Целью конкурса является как повышение осведомленности о роли почтовых операторов в обществе, так и повышение грамотности среди детей всего мира с помощью искусства письма.

Ежегодно в конкурсе участвуют более 60 стран, и судьи выбирают три письма, чтобы получить золотую, серебряную и бронзовую медали. Все победители получают медаль, письмо Генерального директора ВПС, сертификат и небольшие подарки.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7354>